

## 體驗 iClass 教師絡繹增能

學校要聞

【記者簡妙如淡水校園報導】現行「教學支援平台」軟、硬體均已老舊將停用，107學年度起全面改以「iClass學習平台」取代。為確保學生學習成效，資訊處規劃透過iClass的使用，蒐集並運用出席、作業、練習題、小考及前學期成績等資料，搭配分析建模，未來可提供預警資訊，供老師教學參考。大傳系副教授王慰慈表示，「iClass學習平台」相較過往「教學資源平台」提供多項功能，加強師生的互動性，但建議校方能暫緩關閉教學資源平台，或協助教師進行資料轉移，能延續教師過往資料建置的努力。106學年度第1學期選定各系新聘教師及文學院、工學院、教育院、國際學院，於15、19、21日，進行3梯次「iClass學習平台導入工作坊」，由教科系助理教授鍾志鴻主講，向教師說明如何用運用系統查看執行結果，進階課程預告等功能，並贈予與會教師由資訊長郭經華負責編輯之《運用LMS提升教學成效—幾件關心事》一書。

2017/09/28



iClass學習平台導入工作坊」，由教科系助理教授鍾志鴻主講，向教師說明如何運用系統查看執行結果，並贈送《運用LMS提升教學成效—幾件關心事》一書。（攝影／吳冠樑、馮子煊）